



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司 地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日值班 吴明明 封面主编 王磊 头版责编 左娜 版式总监 沈明 零售价每份1元

“全城搜捕”呈现的是一个恶劣样本

通过事后的严惩,还礼让行人者一个公道,这是应有之义。同时,如何做到适时保护礼让行人者的安全,也是一个值得研究的课题。

现代快报首席评论员 伍里川

“全城搜捕寻衅滋事的奥迪车主!”

这是6月1日下午石家庄市公安交通管理局官方微博发布的一则消息的题目。

这是在追捕穷凶极恶的江湖大盗?并非!

以往,这样的措辞,只会用在某位“吸睛”的犯罪嫌疑人身上,这样的剧情,也往往出现在大案要案的侦破过程中,不过,这一次的情境显然不太一样,改变了很多人的印象。

5月30日,在石家庄裕华路休门街交叉口,一车主在斑马线礼让行人,后面奥迪车主疯狂鸣笛催促,然后更是边骂边追,将前车别停。之

后,奥迪车主下车,边骂边动手抽打前车司机脸部,并叫骂“我抽死你,你不加油是吧!你是不是想死……”(详见今日快报封11版)

前车司机随后报警,警方在了解情况后,对该名奥迪车主发出全城搜捕令。石家庄市公安交通管理局还专门就此事召开了新闻发布会。

这一事件迅速发酵,奥迪车主的所作所为引来众多网友的愤慨。

6月1日下午一点多,嫌疑人在石家庄正定机场的登机口被抓获,嫌疑人当时正准备乘坐飞往长春的航班。该案件已被立为刑事案件,马上将对嫌疑人进行刑事拘留。

如此兴师动众,至于吗?至于!有必要吗?有必要!

对按照礼让行人的规则正常驾驶的车主暴打和辱骂,这已经不是一般意义上的路怒了。

以法律的名义,对这种暴力行为说不,并且让行为人付出惨痛的代价,理所当然。

自5月15日开始,石家庄市公安交通管理局推出“双20条”,规定:机动车行经斑马线时应礼让行人。如果不礼让行人,将罚款50元,记3分。

那么,礼让行人受到辱骂甚至暴力对待时,该怎么办?石家庄警方用行动给出了答案。

据报道,嫌疑人被抓后认错,还扇了自己一个耳光。但如果没有警方雷霆行动的逼人气势,当事人会如此“示软”吗?

有关方面对这一事件的处置,堪称一个保护“礼让者”尊严和权利的

样本。

近年来,“礼让斑马线”在一些地方渐渐推行。有的地方从公交车逐步推及私家车,斑马线区域的“路风”为之好转。但不可否认的是,在一些地方、一些时段,并非所有的司机都能做到“礼让斑马线”。油门一踩冲过斑马线的有之,对礼让行人的前车拼命按喇叭的有之,漫骂、阻挠的更有之。有的车主本来想礼让的,但受到后方车辆持续不断地施压,只好违心拒让行人。

要想将“礼让斑马线”落到实处,首先必须使之成为人人敬畏的规则。如果仅仅是温和倡议,就缺乏震慑力。

其次,必须保护好礼让者的切身利益,免除他们的后顾之忧。

通过事后的严惩,还礼让行人者一个公道,这是应有之义。同时,如何做到适时保护礼让行人者的安全,也是一个值得研究的课题。

来函照登

据报道,第二十七届书博会组委会、韬奋基金会举办了图书捐赠仪式。中国人民大学出版社协会、江苏凤凰出版传媒集团、龙源数字传媒集团等机构向廊坊市图书馆、围场满族蒙古族自治县城乡八项村农家书屋等捐赠了价值1022万元码洋的图书。自1980年第一届全国书市开始,

书博会让我们离阅读如此之近

全国图书交易博览会至今已经走过几十个年头。全国书博会影响越来越大,已成为促进全民阅读的重要载体。我们可以从书博会的氛围中感受到浓浓的阅读气息,原来我们离阅读如此之近。或许,现在你每天都抱着个手机不停地刷朋友圈,或许你每天读书的时间已经被压缩到仅剩20分钟,或许

大多数人已经习惯了电子阅读。但是我们无法否认,书籍仍然是我们获取知识的重要方法,仍然是我们找寻心灵归宿的重要途径。心情烦躁了,可以翻开一本书读一读;晚上睡觉前,可以拿起床头的书阅读一番;甚至陪伴孩子睡觉的最好方式,仍然是翻开《格林童话》,给孩子讲一段白雪公主的童话

故事。书博会传承的是一种理念,一种不分地域、任何年龄、无关身份的阅读体验。徜徉在书博会中,你会感受到浓浓的读书氛围,你会迫不及待的购书欲望,以及时不我待的阅读紧迫感。四川 梅子缙 本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com

微观察:5000名大龄、离异单身组团挑对象

年龄越大,择偶的范围越小,父母频繁催婚,自己又怎么不心急呢?在南京,也有不少离异单身渴望重组一个美满的家庭。近期,我主良缘将为70、80后大龄单身、离异单身专门定制“四大相亲群”,匹配条件合适的异性,再找对象。



大龄、离异单身线下活动

不少人会戴着有色眼镜看待大龄单身和离过婚的男女。相亲时,对方一听到大龄离异就没有了兴趣。”这是不少大龄、离异单身及其父母的深切感受。为让大龄、离异单身更精准地找到另一半,我主良缘将建立微信相亲群,详细分为“70、80后未婚”、“离异未婚”、“离异小孩跟自己”、“离异小孩跟对方”四种群体,单身们“对号入座”。不用再被贴着“大龄离异”标签,毫无压力找对象。

大龄单身事业有成 找对象不想将就

今年33岁的郭小姐,现在独自经营一家传媒公司。虽然事业有成但父母却总是唉声叹气。“我爸妈说女生不需要赚大钱,找个好男人嫁了才是正经事儿,我心里也不是不着急,但是我真的不愿意随便找个人将就。”如今社会给予人们充分的婚姻自由,但是现实情况却并不乐观,高学历、高职务、高收入的“三高”大龄

女性虽然在社会阅历和个人修养上“高人一等”,却逐步成为婚恋市场上的弱势群体。

除了大龄单身之外,离异单身也面临着脱单困境。随着社会的发展,结婚的人更容易通过离婚手段来结束不适合自己的婚姻,但人们对于离异人士的接纳度仍然不高。虽然他们经过多年的打拼,已成为各行各业的中流砥柱,都有不错的职业背景以及良好的经济基础,相比85后的年轻人来说,他们的成熟、地位以及明朗的前景更胜一筹。

四大群匹配找对象 精确相亲成功率高

不管是大龄,还是离异单

身,没有人愿意带着“大龄”、“离异”等标签找对象,相亲不成不说,还可能遭冷遇受奚落。为帮助大龄单身、离异单身匹配合适的异性,扩大交友圈了,我主良缘特别建立“70、80后未婚”、“离异未婚”、“离异小孩跟自己”、“离异小孩跟对方”四大相亲群,单身对应自身情况扫码入群,即可与数千条件合适的异性互动交友。有着相同的经历和阅历,相处起来没有压力也没有隔阂。

连日来,进群征婚的大龄离异单身男女日益增加,其中不乏海归高学历人士,以及公务员等优质单身,每个星期都有单身男女成功找到心仪对象。此外,除了线上交友互动,群主还会不定期举办线下

活动,增进单身们对彼此的了解,提高单身男女们的牵手率。

“离异男女经历了前一段婚姻的磨砺,再遇到新恋情和爱人时,必定会出那些没经历过婚姻的人,要成熟和包容得多,也更懂得体贴和相互包容的涵义。”离异单身群主如是说。

扫描二维码,进四大相亲群,这里汇聚了数千名优质单身,他们有相同的经历和阅历,更能贴近对方的想法,脱单没压力。



扫码进相亲群 自主征婚找对象

你成为大龄单身的几率有多大?

现在有不少女人还未找到感情的归宿,她们成为剩女的原因是挑剔,又或因忙于工作而没有时间谈恋爱,或因曾经感情伤害。其实现在剩女是很普遍的,还有很多女人奉行单身主义,打算不结婚呢!想知道你成为大龄剩女的机会是多少吗?现在一起来测试一下,看看你的几率是多少!

扫码开始测试 看大龄单身几率



我主良缘 中国高端强婚恋服务创导者 公司地址:秦淮区太平南路305号江苏饭店3层(地铁3号线常府街站1号出口) 咨询热线:87799520



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师